SOLUTION ACTIVITE S-15
Thymio scientifique (2)

Solution

quand est cliqué

[JCLEC W Repérer avec un trait la position de départ de Thymio puis taper la barre d'espace du clavier

attendre jusqu'ace que = touche espace v pressée ?

réinitialiser le chronométre

r.‘ moteur tous v A vitesse 9

attendre jusqu'a ce que chronométre > °

r.‘ stop moteurs

metire fin *+ a chronométre

penser a

LEIGETGETE tapez la distance parcourue BGI&:TELTE 5

distance ¥+ a réponse

Marquer la nouvelle position et mesurer la distance parcourue en cm puis taper la barre d'espace du clavier

vitesse *+ a distance / fin

vitesse *+ a arrondide Vvitesse * @ /@

metire resultat ¥+ a regrouper regrouper @ERNGEECEOLCHY et vitesse et

dire resultat

Numeéro Expérience |1 2 3 4 5 6 7 8
Vitesse-Bloc 25 50 75 100 125 150 175 200
Vitesse-Expérimentale | 2,75 511 7.48 10 1,3 1,2 11 1,2

Thymio et Scratch 57
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